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14 november 2001 14 novembre 2001

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 14 november 2001 tot besluit van
de interpellatie van de heer Luc Goutry tot de minis-
ter van Sociale Zaken en Pensioenen over «bespa-
ringen in de rusthuissector» (nr. 982).

1. Motie van aanbeveling (17.19 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

vraagt de regering

1. een systeem te ontwerpen waarbij de bestaande
zorgbehoeften correct worden geïnventariseerd en ge-
financierd en een kwaliteitsvolle aanpak mogelijk wordt
gemaakt;

Motions déposées le 14 novembre 2001 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Luc Goutry au ministre des Affaires
sociales et des Pensions sur «les économies réali-
sées dans le secteur des maisons de repos» (n° 982).

1. Motion de recommandation (17.19 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions

demande au gouvernement

1. de proposer un système répertoriant et finançant
correctement les besoins en matière de soins et per-
mettant une approche de qualité;
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2. d’annuler sans délais les économies annoncées
dans le secteur des soins palliatifs et des maisons de
repos et de soins et de présenter un budget réaliste
permettant de développer pleinement ces fonctions
palliatives.

2. Motion de recommandation (17.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions

demande au gouvernement

de respecter et de mettre en œuvre également dans
le secteur des maisons de repos et de soins, les enga-
gements relatifs au budget pour les soins palliatifs, tels
que proposés dans le cadre du Plan de politique en
matière de soins palliatifs 2000-2003 du 7 septem-
bre 2000.

3. Motion pure et simple (17.21 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions

passe à l’ordre du jour.

Jean-Marc DELIZEE (PS)
Yolande AVONTROODT (VLD)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)

2. dringend de aangekondigde besparingen op de
palliatieve zorgen in rust- en verzorgingstehuizen op
te heffen en te voorzien in een realistisch budget om
deze palliatieve functie volwaardig uit te bouwen.

Luc GOUTRY (CD&V)

2. Motie van aanbeveling (17.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

vraagt de regering

de aangegane verbintenissen, zoals voorgesteld in
het Beleidsplan palliatieve zorg 2000-2003 van 7 sep-
tember 2000, met betrekking tot het budget voor
palliatieve zorgen, ook in de sector van de rust- en
verzorgingstehuizen, na te komen en concreet uit te
voeren.

Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (17.21 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

gaat over tot de orde van de dag.


